



Elterninformation slowenisch

## Presejalni pregled novorojenčka – za zdravje vašega otroka

---

**Priložnost za vse novorojenčke** Pomembno je, da izkoristimo ponujene preventivne preglede za otroke. Ti pregledi omogočajo odkrivanje prirojenih motenj v zgodnji fazi in njihovo pravočasno zdravljenje.

**Presejalni pregled prirojenih motenj presnove, krvi, endokrinega sistema, imunskega in živčno-mišičnega sistema** Vse bolezni so ozdravljive. Na splošno je eden od 900 novorojenčkov diagnosticiran z eno od teh bolezni. Ker so lahko prizadeti otroci ob rojstvu videti popolnoma zdravi, je presejalni pregled pomemben za zgodnje odkrivanje. Stroške krijejo zdravstvene zavarovalnice. Udeležba na presejalnem pregledu je prostovoljna. Podrobnejše informacije o različnih ciljnih boleznih najdete v nemških informacijah za starše.

**Zgodnja diagnoza je ključnega pomena** Program presejanja odkrije nekaj dojenčkov, ki imajo morda eno od teh redkih bolezni. Z zgodnjo diagnozo in zdravljenjem je običajno mogoče preprečiti zaplete, kot je duševna ali telesna prizadetost ali celo smrt.

**Dovolj je že nekaj kapljic krvi** Vsi ti testi se izvajajo z nekaj kapljicami krvi, odvzetih dojenčkom. Najboljši čas za test je med 36 in 48 urami življenja. V vsakem primeru je treba to storiti, preden otroka odpeljete domov iz bolnišnice. Testno karto pregledamo v laboratoriju s posebnimi, zelo občutljivimi metodami.

**Nobena novica ni dobra novica** Če rezultati kažejo na težavo, bodo starši takoj obveščeni. Normalne izvide zdravih otrok pošljemo samo v bolnišnico ali babici. V redkih primerih je treba ponovno vzeti nekaj kapljic krvi. To ne pomeni, da je nekaj narobe, temveč da test ni dal jasnega rezultata.

**Terapija** Zdravljenje motnje vključuje na primer: posebna dieta in/ali zdravila. Zgodnja diagnoza in hitro zdravljenje običajno omogočita mladim bolnikom normalen razvoj.

**Zaupanje prek informacij** Če imate dodatna vprašanja o testu ali postopku, se obrnite na svojega zdravnika, babico ali presejalni laboratorij. Z veseljem vam bodo izčrpno svetovali.

### IZJAVA O SOGLASJU

S presejalnim pregledom novorojenčka se lahko strinjate s podpisom na nemškem listu s podatki za starše.